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Aproape jumatate dintre angajatori nu sunt pregatiti pentru transparentizarea

salariilor (platforma de recrutare)

Aproape jumatate (40,5%) dintre angajatori nu sunt pregatiti pentru transparentizarea salariilor, desi sunt

de acord ca publicarea acestora în anunturile de angajare ar creste încrederea în companii si ar eficientiza

recrutarea, arata datele unui sondaj, publicate miercuri de o platforma de recrutare.

 

Potrivit sursei citate, angajatorii se tem ca o astfel de masura va duce la demotivarea unor angajati si va creste

fluctuatia de personal.

 

Comisia Europeana a prezentat, la începutul lunii martie, o propunere legislativa privind transparenta salariala,

menita sa asigure faptul ca femeile si barbatii din EU primesc salarii egale pentru o munca egala. Una dintre

masurile cuprinse în aceasta propunere vizeaza publicarea salariilor în anunturile de angajare.

 

Astfel, angajatorii vor trebui sa ofere informatii cu privire la nivelul initial de remunerare sau la intervalul aferent

acestuia. Desi candidatii îsi doresc de ani buni implementarea acestei schimbari pe piata muncii, angajatorii pun în

balanta avantajele si dezavantajele pe care le-ar aduce si spun ca sunt, mai degraba, nepregatiti pentru adoptarea

acestei masuri.

 

Astfel, potrivit celui mai recent sondaj eJobs, doar 28,3% dintre companiile respondente sunt pregatite pentru

transparentizarea salariilor.

 

În schimb, 40,5% se declara complet nepregatiti pentru acest pas, iar 31,3% trebuie sa mai puna la punct câteva

aspecte înainte de a putea face acest lucru.

 

Cu toate acestea, mai mult de jumatate dintre angajatori sunt de acord ca anunturile de angajare cu salariul la

vedere ar crea o serie de efecte pozitive în piata, cele mai importante fiind faptul ca, atât candidatii, cât si angajatii

vor întelege mai bine unde se situeaza din punct de vedere salarial si cum sa îsi seteze asteptarile, dar si ca va

creste încrederea în angajator daca salariile pe care le ofera sunt în linie cu piata.

 

În plus, recrutorii mai cred ca, implementata corect, aceasta masura creste satisfactia, motivatia si productivitatea

angajatilor, ca se vor scurta procesele de recrutare si ca va creste relevanta candidatilor.

 

Totodata, 37,9% dintre respondenti recunosc ca acele companii cu salarii peste media pietei vor atrage mai multi

candidati, iar 7,6% spun ca nu vor mai fi motive de discutii si invidii în echipe.

 

"Dincolo de toate aceste avantaje, cifrele noastre arata ca, în general, candidatii se raporteaza altfel, cu mai multa

încredere, fata de acele anunturi care au salariul publicat. Joburile cu salariul la vedere au cu 40% mai multe

aplicari relevante decât celelalte. Şi, totusi, în acest moment, doar 14,3% dintre anunturile postate pe eJobs.ro au si

salariul inclus", spune Raluca Dumitra, Head of Marketing, eJobs România.

 

Aprobarea acestei propuneri ar putea marca începutul unei ere pe care candidatii o asteptau de mult. Angajatorii

vad, însa, si jumatatea goala a paharului. 52% dintre participantii la acelasi sondaj derulat de eJobs cred ca

angajatii vechi vor fi demotivati daca vor vedea salarii mai mari pentru angajatii noi. Un alt dezavantaj de care se

tem recrutorii este ca va creste fluctuatia pentru ca angajatii vor fi mai tentati sa schimbe jobul pentru un salariu

mai bun. Aparitia situatiilor tensionate între colegi acolo unde exista diferente salariale pentru acelasi rol este un

alt motiv de îngrijorare pentru companii, alaturi de faptul ca vor exista si mai multi candidati slab pregatiti care vor

vâna doar salariul.
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"Este clar ca piata va deveni mai volatila, iar pentru companiile cu salarii sub nivelul pietei va fi mult mai greu sa

gaseasca oameni. Însa, este directia spre care se îndreapta tot mai multe tari si spre care ne îndreptam si noi.

Vedem lunar aproximativ 40.000 de oameni care intra pe comparatorul Salario pentru a afla cum se pozitioneaza

salariul pe care îl câstiga fata de alte salarii din industria în care lucreaza sau ale unor angajati cu roluri similare,

dar si pentru a îsi face o idee despre media din piata înainte de a merge la un interviu de angajare", mai spune

Raluca Dumitra.

 

Sondajul a fost realizat în luna mai pe un esantion de 450 de respondenti - manageri, recrutori si antreprenori.

 

În acest moment, peste 38.000 locuri de munca pentru România si strainatate sunt disponibile platforma eJobs.

Mai mult de 2 milioane de utilizatori unici folosesc în fiecare luna serviciile platformei eJobs.ro, iar zilnic sunt

actualizate 7.000 de CV-uri. 
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